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LEISTUNG AUF DER GANZEN LINIE

Räume planen, einrichten und gestalten

Sie möchten Ihre Räume umgestalten, modernisieren oder sanieren? Wir sind von der 
Planung bis zur Umsetzung an Ihrer Seite. Unsere Innenarchitekten lassen professionell 
das Raumgefühl zu Ihrem persönlichen Wohlfühlmoment werden.

Bereits bei der Planung überlassen wir nichts dem Zufall. Bei aller Liebe zum Detail haben unsere 
Innenarchitekten und Planer immer das große Ganze im Blick. In einem gemeinsamen Beratungs-
gespräch wird die optimale Raumausnutzung geplant. Oft ergeben sich beachtliche Nutzflächen-
gewinne – eine Anpassung an alle baulichen Voraussetzungen ist leicht und kostengünstig 
möglich. Unsere erfahrenen Kollegen realisieren Ihre Wünsche schnell und systematisch in 
sauberer Trockenbauweise. Auch hochwertige Decken- und Wandverkleidungen mit integrierten 
Beleuchtungssystemen und Lautsprecheranlagen, mit Schall- und Brandschutzfunktion setzen 
wir für Sie um. 

Sie möchten individuelle Lichtstimmungen und -intensitäten, automatische Rollläden, die 
bequeme Steuerung aller Funktionen vom Smartphone oder Tablet? Mit unseren Spezialisten halten 
Gebäudeautomation und Smart Home Einzug in Ihr Gebäude. Sicherheit und größtmöglicher 
Komfort haben dabei oberste Priorität: beim Installieren der Elektroleitungen und Stromanschlüsse 
ebenso wie beim Umsetzen von Lichtkonzepten.
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Viel Erfahrung und ein Gespür für Atmosphäre

Auch innovative Raumlösungen im Bereich Sanitär werden von unseren Partnern umgesetzt.  
Erfüllen Sie sich Ihren persönlichen Wunsch und lassen Sie uns Ihr Traumbad realisieren. Von der 
konzeptionellen Planung bis zur tadellosen handwerklichen Umsetzung sind wir an Ihrer Seite.

Unsere Innenarchitekten haben sich mit Ihnen für ein spannendes Farbkonzept entschieden, 
mit dem auch die Wand- und Bodenfliesen harmonieren. Zu Recht erwarten Sie nicht nur hohe 
Qualität des Materials, sondern auch, dass Maler, Putzer und Fliesenleger Ihre Vorstellungen 
akribisch und sauber umsetzen.

Mit dem Einzug der individuell geplanten Möbel und Regalsysteme beginnen Ihre Räume zu 
leben. Holz verleiht dabei Ihrem Zuhause eine ganz persönliche Note. Es ist für Küchen, Möbel, 
Böden und Deckenverkleidungen geeignet. Unsere professionellen Tischler wissen, wie diese 
optimal in Ihre gemütlichen vier Wände eingepasst werden.

Sie haben Lust bekommen, etwas zu verändern? Dann lassen Sie uns jetzt damit beginnen!
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SmartHome

Planung, Beratung
und Bauleitung

Blitzschutz

Badgestaltung Lichtkonzepte

Fassaden- und
Trockenbau

Küchengestaltung

Elektroinstallation

Sanitär-, Heizungs-
und Klimatechnik

Photovoltaik Malerarbeiten und
Bodenbeläge

Innenraumkonzepte

Alle Leistungen im Überblick 
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Umbau – Sanierung – Modernisierung

Nicht selten ein Projekt mit vielen Hürden. Damit Sie während des Bauablaufs auch weiterhin 
Ihren Alltag entspannt genießen können, bieten wir Ihnen alles aus einer Hand. Unser Partner-
netzwerk verspricht Ihnen nur noch eine Anfrage, ein Angebot und einen Ansprechpartner 
für alle Gewerke. Unser Kompetenznetzwerk bietet den einmaligen Vorteil von fest eingespiel-
ten, regionalen Fachhandwerkern unter der Leitung erfahrener Architekten. Hier stimmen 
Qualität und Preis überein! 

Ihre Vorteile auf einen Blick

  Individuelle Planung Ihrer Räumlichkeiten
 
  Einholung der Angebote aller Gewerke

  Ein Ansprechpartner für das gesamte Projekt

  Termingerechte Ausführung

  Koordination und Absprache zwischen den Fachhandwerkern

  Übernahme der Qualitäts- sowie Aufmaß- und Rechnungskontrolle

1 TEAM

LEISTUNGEN!FÜR ALLE
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NDB – Alles aus einer Hand!

Von der ganzheitlichen Planung und Energie-
beratung, der elektrotechnischen Installation 
und Programmierung von Anlagen, Sicherheits- 
und Kommunikationstechnik, der Blitzschutz-
planung und -ausführung, dem Wand- und 
Deckenbau, dem baulichen Brandschutz,  
dem Fassadenbau, der Bausanierung bis hin  
zu Maßnahmen der Energieoptimierung  
und Installation moderner Heizsysteme.

NDB TECHNISCHE SYSTEME
Leistung auf der ganzen Linie!
Stade – Hamburg – Schwerin – Berlin

NDB TECHNISCHE SYSTEME
Robert-Bosch-Straße 11 · 21684 Stade
Tel.: 04141 523-01 · E-Mail: info@ndb.de

NDB TECHNISCHE SYSTEME
Mehr als nur Handwerk.
»Das Video«

Ein Verbund an starken Partnern

KLIMA
NEUTRAL
TÜV RHEINLAND-ZERTIFIZIERTER 

AUSGLEICH DER
CO2-EMISSIONEN

WEITERE INFOS UNTER 
KLIMA-INVEST.DE/KLIMA

Wir übernehmen Verantwortung.
Zukunft nachhaltig gestalten.


